

Letadlo MH370 údajně „zmizelo“ pomocí nacistické technologie (video)

necenzurovanapravda.cz/2023/12/letadlo-mh370-udajne-zmizelo-pomoci-nacisticke-technologie-video

1 prosince, 2023



Nedávno jste zde mohli shlédnout uniklá videa, která jasně dokazují, že kolem podivně „zmizelého“ malajského letadla MH370 v době jeho havárie létaly podivné objekty.

Ten, kdo by uměl dokázat, že jde o podvrh, si mohl přijít na slušné odměny, jenže nic podobného se dokázat nepodařilo. Naopak, postupně bylo jasné, že letadlo skutečně doprovázely tři podivné objekty.

Nyní se objevila spekulace, podle níž se mělo jednat o starou nacistickou technologii...

Když 8. března 2014 zmizel let 370 Malaysia Airlines, celý svět byl fascinován tím, jak se může letadlo Boeing 777 s 239 lidmi na palubě ztratit beze stopy.

O devět let později se oficiální narativ nezměnil.

Máme snad věřit, že v dnešní době, s high-tech dohledem, který monitoruje každý náš pohyb a satelity neustále prohledávají každý centimetr zeměkoule, může Boeing 777 jednoduše zmizet z povrchu zemského?

Jako obvykle se mainstreamová média podílela na zakrývání pravdy o události, která hrozí odhalit tajemství elity.

Zachytily videozáznamy ze tří pokročilých amerických vojenských sledovacích kamer přesně to, co se stalo MH370?

Zdá se, že existuje velmi dobrý důvod, proč elita nechtěla, aby pravda o nešťastném letu spatřila světlo světa.

Nejprve je však třeba se vrátit na začátek.

Devět týdnů poté, co let MH370 zmizel ve vzduchu, zveřejnila na YouTube uniklé video třetí strana, která tvrdí, že jej obdržela několik dní poté, co letadlo zmizelo.

Video ukazuje něco, co vypadá jako letadlo typu Boeing 777 v plamenech, za nímž jsou tři spirálovité koule. Po pár sekundách se koule změní a bleskově zmizí s dopravním letadlem a na obloze zanechá jen kouřovou stopu.

12. června bylo na stejném kanálu zveřejněno druhé video zobrazující stejnou záhadnou událost, ale z jiného úhlu pohledu.

Jen málo lidí, kteří v té době viděli tato videa, vůbec rozumělo tomu, čeho byli svědky. Ale mocnosti to chápou až příliš dobře.

Tato videa byla rychle smazána z YouTube, ale stále je lze nalézt na archive.org (a také [v článku zde](#)).

Ashton Forbes a jeho tým tato videa rozsáhle zkoumali a poskytli forenzní důkazy, že tato videa jsou legitimní, včetně digitálních forenzních studií ověřených odborníky na CGI, očitými svědky a vládními údaji.

Forbes a jeho tým se úspěšně zabývali všemi odhalujícími tvrzeními a zveřejnili je, aby je všichni viděli na X.com @JustXAshton.

Tento výzkum je pevný jako skála. A závěry, které z toho lze vyvodit, jsou přinejmenším zajímavé.

První uniklé video bylo pořízeno z dvojice amerických satelitů signální inteligence, známých jako USA-229.

Tyto dvojité satelity jsou schopny vytvářet 3D stereoskopické snímky zachycením dvou mírně odlišných pohledů.

Tým Forbes prokázal, že dva satelity USA 229 byly zaznamenány v přesném místě, čase a zdánlivém úhlu potřebném k zachycení tohoto videa.

K této události došlo kolem 2:30 ráno. Byla úplná tma. Vlnové délky, které můžete vidět, a které byly zachyceny těmito kamerami, jsou určeny pro detail a stereoskopický efekt umožňuje větší vnímání hloubky.

Zdroj druhého videa byl identifikován jako bezpilotní bojový dron MQ-1C Grey Eagle s infračervenou a tepelnou technologií. Toto video se zaměřuje na tepelný podpis.

Kde se tedy tato videa vzala? Kdo je prozradil? A čeho chtěli dosáhnout? Řekněme, že globální elita má s nacistickým režimem společného více, než jsme si vůbec uvědomovali.

Zdá se, že muž zodpovědný za únik těchto videí je poručík Edward Lin. Byl obviněn z toho, že je špión, ale soudní přepisy naznačují, že šlo jen o to, aby odvrátili pozornost od skutečného zločinu, který elita zakrývá.

Podrobnosti o Linových údajných zločinech, včetně času a místa, kde se údajně staly, jsou kompletně zredigovány.

Ale známe některé podrobnosti z jeho soudu. A tyto podrobnosti naznačují, že Lin je skutečně muž zodpovědný za únik informací o nejmonumentálnějším leteckém zločinu v historii.

Z procesu s Linem víme, že dotyčné utajované informace byly zveřejněny na internetu. A také víme, že poručík měl plnou bezpečnostní prověrku na přesně stejnou technologii, která se používá k zachycení těchto videí.

Náhody jsou příliš velké na to, abychom je ignorovali.

Co se tedy stalo s MH370? A stejně důležité je, proč se to stalo?

Pomocí záběrů satelitu Inmarsat a vojenského radaru ke sledování jeho cesty a svědectví očitých svědků, dal Forbes dohromady konečnou cestu letu MH370 odsouzenou k zániku.

7. března v 16:42 UTC odstartoval let 370 z mezinárodního letiště Kuala Lumpur. V 17:21 se letadlo náhle otočilo zpět k nejbližšímu letišti v Penangu v Malajsii.

Svědék na ropné plošině oznámil, že letadlo hoří. Několik svědků podél východního pobřeží také uvedlo, že slyšeli hlasitou ránu a viděli záři vycházející z letadla.

V 17:52 zazvonil pilotův mobilní telefon na místní věži.

V 18:40 očitý svědek na lodi oznámil, že letadlo svítilo oranžově a zdálo se, že hoří.

Data Inmarsat ping ukazují stejnou ostrou levou zatáčku, kterou vidíme na videích. A pak to náhle klesne na nulu, když letadlo zmizí.

Čínské satelitní snímky zveřejněné ČKS také ukazují něco, co vypadá jako tři koule. Číňané nejprve tvrdili, že jde o trosky. Později řekli, že zveřejnění obrázku byla chyba.

Existují nejrůznější teorie, co se mohlo s MH370 stát. Ale žádná z nich nedokáže vysvětlit skutečnost, že tři různé pokročilé americké vojenské sledovací kamery zachytily tuto jednu událost.

Tady se příběh stává znepokojivým.

Dvacet tři cestujících na palubě bylo spřízněno se společností Freescale Semiconductors, která vede vývoj supravodičové technologie, což je přesně to, co mohlo incident způsobit.

Jde o něco velmi podobného jako to, co nacisté dělali se svým vysoce utajovaným projektem Die Glock. Světelné objekty, které se v té době nazývaly „zázračné zbraně,“ byly poprvé hlášeny v květnu 1940, když Německo napadlo Belgii.

V roce 1942 je začalo hlásit mnoho lidí, zejména na obloze nad Německem. Američtí piloti také nahlásili, že viděli zářící koule na obloze.

Na čem asi nacisté pracovali? Podle odtajněných dokumentů šlo o jakýsi supravodičový zaměřovací systém pro teleportaci. Nacistická válka další úrovně, ve které pokračuje globální elita.

A důležité je i to, co viděl Gary McKinnon, který byl v roce 2002 obviněn ze spáchání největšího vojenského počítačového hacku všech dob.

McKinnon byl obviněn z nabourání se do 97 počítačů armády Spojených států a NASA během 13 měsíců a tvrdí, že viděl důkazy o vyspělé mimozemské vojenské flotile.

Říká se, že vojenská technika je vždy o 10 let napřed oproti tomu, co se přiznává veřejnosti. V tomto případě se zdá, že nacistická technologie byla o desítky let napřed...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 10 Průměrně: 4.5]